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	                                       Уважаемая Инна Петровна! 
[bookmark: _GoBack]            Весной, когда наши дети учились дистанционно, мы в полной мере ощутили, сколько тонкостей необходимо учитывать при организации эффективного учебного процесса и насколько велика роль настоящего учителя. Мы понимаем сложность и ответственность педагогического труда. Лариса Валентиновна Куницына- учитель, заслуживающий слов благодарности от родителей своих учеников всегда, для этого не нужны особые поводы в виде праздничных дней и юбилейных торжеств.  Родители учащихся 8А класса хотели бы выразить благодарность Ларисе Валентиновне, классному руководителю и учителю русского языка и литературы. Нашим детям повезло с первых дней учебы в гимназии оказаться под руководством опытного и мудрого педагога. За время совместного школьного пути мы, родители, видим, как растут и взрослеют наши дети, какими интересными людьми они становятся, и Лариса Валентиновна играет очень важную роль как в становлении каждого из наших детей, так и в создании коллектива класса. На протяжении всего времени классного руководства и преподавания Лариса Валентиновна демонстрирует неизменный профессионализм, полную отдачу, постоянное творчество и неравнодушие. Она отдает нашим детям очень много времени, сил и душевного тепла. Она может быть строгой, требовательной, справедливой и, в то же время, тактичной, мягкой, умеет разрядить обстановку шуткой.  Ее уроки насыщены интересным материалом, она умеет объяснить сложное доступным языком.  Главное, за что мы благодарны Ларисе Валентиновне, – за крепкие знания в самых важных предметах: русском языке и литературе. Помимо грамотности, она прививает детям чувство любви и уважения к родному языку, красивому слогу, логическому изложению.  На уроках литературы дети учатся размышлять, сопереживать, обсуждать, отстаивать свою точку зрения.   Лариса Валентиновна постоянно совершенствуется и повышает свой профессиональный уровень.
      Также родители учащихся 8А выражают благодарность администрации гимназии, которая своим приоритетом всегда считает высокий уровень педагогического коллектива и качество преподавания, и поддерживает таких профессионалов, как Лариса Валентиновна Куницына.
С уважением,                                                                                                         25.11.2020г.
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