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императора Александра II
Моисеенко И.П.
от родителей учеников 5 Б класса.

Уважаемая Инна Петровна!
Хотим поблагодарить Вас от имени родителей учеников 5 Б класса за грамотную организацию дистанционного обучения для наших детей. Спасибо, что не оставили их на время карантина!
Также, выражаем глубокую признательность и благодарность педагогам-предметникам Протасовой Галине Геннадьевне, Трубицыной Елене Александровне, Мыльниковой Анне Игоревне, Кожевниковой Анастасии Сергеевне, Бакаевой Елене Александровне, Изотовой Анеле Игоревне, Белоус Анне Александровне, Каргиной Светлане Васильевне, Каверзовой Надежде Дмитриевне, Петровой Любови Александровне, Васильевой Анне Владимировне, Матвеевой Зое Леонидовне, Захаровой Татьяне Владимировне, Твердохлебовой Вере Павловне за огромный и бесценный труд, который Вы вкладываете в обучение и развитие наших детей. Никто из нас не может даже представить себе, насколько тяжела и ответственна ваша работа. Однако, вы отлично справляются с ней. Благодаря вашему труду нашим детям уютно и комфортно в электронном образовательном пространстве. Примите слова искренней признательности за чуткое и внимательное отношение к нашим детям.
Особенно хотим поблагодарить нашего классного руководителя, Кожевникову Анастасию Сергеевну, за профессиональный талант, педагогическое мастерство и душевную щедрость в образовании наших детей. Она открывает удивительный мир своим ученикам, умело ведет их по тропинкам доброты и любви, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности и веры в себя.
Мы желаем Вам и всему педагогическому составу здоровья и счастья! Спасибо за Ваш добрый труд!

С наилучшими пожеланиями, 
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